

挖路修水管，路面何时能恢复？

市自来水公司：将督促市政工程管理处及时修复

□牡丹晚报全媒体记者 敏静

“维修自来水管道，现已完工一周，但路面仍未恢复，道路坑洼不平，且有大量石块堆积在两侧，影响附近居民正常通行。”近日，市民解先生致电12345菏泽政务服务热线反映此事，希望相关部门能够尽快将路面硬化。



非机动车道路面有两处被挖开，影响市民通行

6月8日下午，牡丹晚报全媒体记者联系上了反映人解先生。据他介绍，被挖开的路面位于市长城路与牡丹路交叉口北侧200米路东。

为了解情况，牡丹晚报全媒体记者随即来到反映地，在该路段的非机动车道上，见到了两处被挖开的路面。“这一侧有一个坑，另外一侧是土堆，特别不安全。”解先生告诉牡丹晚报全媒体记者，数日前，该路段出现了积水，由于水质较清，再加上

连日来我市并未降雨，不少过往行人都猜测这水是从自来水管线流出的。于是，热心的解先生拨打电话，将此问题反映到了市自来水公司。

据解先生介绍，多次反映后，市自来水公司的抢修车辆来到了现场，随后，路面被挖开，管道漏水的问题得到了解决。“管道修好之后，施工人员没有将路面修复，市民从这条道路通行存在安全隐患。”解先生说。

牡丹晚报全媒体记者观察发现，这条道路的非机动

车道宽约4米，该车道西侧被挖开的路面宽度超过了1米，长度超过了4米，东侧被挖开的路面长约3米，宽约1米，西侧有一个数公分的深坑，而东侧则有两个高出路面近半米的土堆。

牡丹晚报全媒体记者在事发地采访时，一些过往群众也纷纷表示，希望该道路能够尽早被修复。“白天还好，晚上不安全，很多骑电动车的行人索性从机动车道通行。”过往群众王先生说。

自来水公司：将督促市政工程管理处及时修复

自来水管道已经维修完毕，为何被挖开的路面迟迟无人修复呢？为了帮助市民及时解决问题，牡丹晚报全媒体记者联系了施工方——市自来水公司管线所相关工作人员。

“不久前，该路段的自来水管道爆裂，由于管道被掩埋着，维修时必须挖开路面。”这位工作人员告诉牡丹晚报全媒体记者，为了解决自来水管道漏水问题，施工人员加班加点，一直忙到凌晨两点才将爆裂的自来水管道抢修完毕。

由于时间太晚，他们没来得及清理土堆。“考虑路面回填还需要用土，后来，我们就没有清理。”他说。

据这位工作人员介绍，他们负责抢修管道，路面修复的工作则由市政工程管理处负责。前期，两单位已经进行了沟通，但是，由于该单位近期较为繁忙，还未及修复路面。他表示，将再次联系市政工程管理处，督促对方尽快修复路面，以方便群众通行。

炎夏酷暑，防溺水“六不”一定要记牢

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)日前，就进一步加强学校安全工作，菏泽市教育局下发紧急通知，其中涉及防溺水“六不”：加强学生心理疏导和生命教育、开展一次全面的学校安全隐患大排查。

通知要求，各有关部门、学校切实增强安全意识、落实安全责任。各有关部门、学校持续加强防溺水安全教育。充分利用网络

平台、微信、手机APP终端、自媒体微视频等方式，开展防溺水安全教育，增强学生安全意识。组织学生观看防溺水安全警示教育片，教育学生做到“六不”：不私自下水游泳；不擅自与他人结伴游泳；不在无家长或老师带领的情况下游泳；不到无安全设施、无救援人员的水域游泳；不到不熟悉的水域游泳；不擅自下水施救。

各县区、各学校要制定防溺水安全教育计划，积极主动联系防溺水宣讲团，落实宣讲时间，深入开展防溺水安全教育，增强防溺水意识，争取不漏一名学生，不漏一个学生家庭。

加强学生心理疏导和生命教育。由于假期时间过长，复学后，学生心理问题凸显、情绪波动较大，给学校安全管理带来较大压

力和挑战。各学校要充分发挥班主任的作用，通过形式多样的心理辅导和生命教育活动，缓解学生的生活学习压力，拓展学生对生命价值的认识深度，让学生尊重生命、珍惜生命、热爱生命。

对照《菏泽市学校安全风险清单》，开展一次全面的学校安全隐患大排查，落实整改措施，消除安全隐患。同时，要重点加强涉校

涉生矛盾纠纷排查化解，校园及周边重点人群管控工作，对校内各类人员包括教师、保安、保洁、厨房工作人员、宿舍管理员等教职员，进行一次全面排查，了解个人精神、情绪、家庭等各方面问题和困难，采取有力措施，对发现的问题线索和苗头隐患，要认真核实，准确研判，及早预防，及时整改，确保学校及周边安全稳定有序。



讲文明 树新风
菏泽市原创公益广告

专项治理



“文明健康
有你有我”